

太仓日报

2021年7月
星期四

8

农历辛丑年五月廿九 今日8版 总第7111期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有阵雨;明天阴有雨。偏西风3~4级。明晨最低气温:25℃,今天最高气温:30~31℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

太仓在行动

两减六治三提升 建设美丽宜居城

两减: 减少煤炭消费总量、减少落后化产能;

六治: 治理断面水质、治理生活垃圾、治理黑臭水体、治理畜禽养殖污染、治理挥发性有机物污染、治理环境隐患;

三提升: 提升生态保护水平、提升环境经济政策调控水平、提升环境监管执法水平。

市十六届人大常委会举行第37次会议

任命胡卫江为市政府代理市长

本报讯(记者 王俊)昨日,市十六届人大常委会举行第37次会议。市委书记汪香元到会作人事任免事项说明;市委副书记胡卫江列席会议;市人大常委会主任钱文辉主持会议。

会议通过了有关人事任免事项,决定接受汪香元辞去市人民政府市长职务的请求,并报市十六届人民代表大会备案;任命胡卫江为市人民政府副市长、代理

市长;任命顾宇靖为市人大常委会农业农村工委主任、房宇峰为市水务局局长、宣峰为市农业农村局局长、蔡健为市行政审批局局长。

会议举行了宪法宣誓仪式,全体参会人员同唱国歌,胡卫江等新任人员进行了宪法宣誓。

市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任杨庆,市人民法院、

检察院检察长列席会议。市人大常委会副主任朱大丰、陆燕、邹家

宏、周鸿斌等常委会组成人员参加会议。

公告

太仓市第十六届人民代表大会常务委员会第37次会议,于2021年7月7日决定任命胡卫江为太仓

市人民政府副市长、代理市长。

太仓市人大常委会
2021年7月7日

今日导读

沙溪
服务百姓“零距离”

>>> 02版

公交
娄城文明的窗口

>>> 03版

加强交流 分享经验

宜兴市党政代表团来太考察

本报讯(记者 周琦)昨日,宜兴市市委书记封晓春率领军兴市党政代表团来太考察。我市市委副书记、代市长胡卫江,副市长韩飏等陪同考察。

代表团先后考察了太仓市规划展示馆、西北工业大学太仓长三角研究院、太仓复游城、中德(太仓)创新合作园、电站村、娄江新城等地。代表团详细了解了我市社会经济和中德创新合作的发展情况;聆听了西北工业大学太仓长三角研究院在太仓的产学研情况介绍;听取了复星旅文项目和娄江新城规划、建设情况介绍;体验了电站村的乡村文旅项目等。

胡卫江对宜兴市党政代表团

来太考察表示欢迎。他说,宜兴市在旅游业发展、环境保护、文化品牌建设等方面给太仓发展提供了很多有益借鉴,希望两地今后加强交流沟通,相互学习、共同进步。

封晓春表示,太仓最近几年经济发展质量高,田园城市优美精致,特别是积极做好融入上海、对德合作、以港强市等特色文章,值得宜兴市学习。宜兴市将对标先进找差距、补短板,更新观念、真抓实干。

太仓与宜兴都是长三角城市,地域相近、文化相似。双方表示,将加强联系,相互交流,学习分享经验,实现共同发展。

家庭诚信积分助推乡村治理
 “双信三即”模式服务项目建设“最极速”

两项政务诚信创新举措全省推广

本报讯(记者 徐静)记者从市发改委获悉,近日,省信用办印发《关于大力推广2020年我省部分地区政务诚信建设创新举措的通知》,决定在全省范围内推广33项政务诚信建设创新举措,我市家庭诚信积分助推乡村治理、“双信三即”模式服务项目建设“最极速”两项举措入选。

2016年,我市在璜泾镇雅鹿村开展文明家庭建设诚信积分管理试点工作。2019年5月,下发《新时代太仓市文明家庭建设诚信积分管理工作实施意见》,在全市推广文明家庭建设诚信积分管理工作,实现一户一卡的文明家庭档案,将抽象的乡规民约具体化,全面激发家庭这个“社会细胞”在信用建设中的积极作用。目前,全市已有近40个村积极开展文明家庭建设诚信积分管理工作。

我市创新推出的“双信三即”服务模式中,“双信”即“政企互信+企业诚信”,企业承诺项目投资符合土地出让合同约定的各项标准的同时,政府也承诺提供最优质的服务,在规定时间内完成“成交即发证、交地即开工、竣工

即登记”三个“即日办”。通过“政企双方”诚实互信为“拿地即开工”提供前提条件,“两条主链”模拟审批为“拿地即开工”提供现实可能,“承诺简办”部门协作为“拿地即开工”提供优质服务,使得工业项目从签订土地出让合同到领取施工许可证,由原来100天以上压缩到30天以内。该模式荣获2020年全国政务服务“智慧赋能金数奖”。

近年来,我市高站位谋篇布局,出台《关于加强政务诚信建设的实施意见》,积极推进政务诚信体系建设,探索开展区域政务诚信状况评价,在改革试点、项目投资、专项资金安排、评先评优、社会管理等政策领域、工作组织和绩效考核中应用政务诚信评价结果。同时,我市还积极开展政务信息公开,通过“信用太仓”等平台,深入开展行政许可、行政处罚等信用信息双公示工作,并及时更新信用动态、政策法规、信用红黑名单等内容,做到政务信息公开透明。我市城市综合信用指数位居全国县级市前列,政务诚信评价连续两年获评省县(市、区)第一等次。

德国中小企业(太仓)孵化中心在上海开业

持续擦亮“德企之乡”名片

本报讯(记者 王俊)昨日,德国中小企业(太仓)孵化中心开业仪式在上海德国中心举行。我市委书记汪香元,上海德国中心董事长夏建安,我市市领导王红星、朱大丰、王莉萍、周健慧出席活动。

汪香元在致辞时表示,太仓拥有“融入上海”“以港强市”“对德合作”三张名片。一方面,太仓紧邻上海,两地之间第一条公路建设于100年前,随着沪苏通铁路开通运营、嘉闵线开工,沪太同城化将进一步提速;太仓港集装箱四期码头上个月启用,太仓港集装箱吞吐量全国排名第9位跃升至第8位。另一方面,太仓是著名的“德企之乡”,自1993年首家德国企业克恩一里伯斯落户以来,一直坚持把对德合作作为发展特色

和优势,大力招引德资企业,积极营造最优产业生态。全市现有德企387家,其中包括50家“隐形冠军”企业,90%以上的在太德资企业完成了增资扩产。德企来到太仓后,都获得了良好发展,这得益于太仓优良的营商环境。

汪香元指出,此次,太仓在上海德国中心设立德国中小企业(太仓)孵化中心,是为了借助上海这一国际化都市平台,推动太仓招商服务前移,招引更多德国项目落户太仓,持续擦亮“德企之乡”名片。我们将进一步做好政策支持、载体建设、要素保障等工作,竭力为落户德企提供更好的服务。

夏建安表示,太仓是实至名归的“德企之乡”。今天开业的德国中小企业(太仓)孵化中心,对德国企业来中国发展具有重要意义,将

帮助更多德国项目落户太仓。非常期待德国中心与太仓开展更加紧密的合作。

活动现场,汪香元一行还参观了德国中小企业(太仓)孵化中心及《中德故事从太仓出发》摄影展。

据悉,德国中心是德国中小型企业进入中国市场的重要平台。太仓在上海德国中心建立孵化中心,可为德国中小型企业落户太仓提供载体和服务。孵化中心入驻企业需要更大的空间或规模化生产时,我市招商局可以根据企业需求在太仓为企业提供合适载

体。

太仓是国内德企投资最密集、发展最好的地区之一。当前,太仓正抢抓长三角一体化发展、虹桥国际开放枢纽建设等战略机遇,突出“与上海率先同城”方向,倾力打造对德合作示范区。坚持全方位、全领域拓展对德经贸、人文、生态等领域的合作交流,大力招引更多头部德企、“隐形冠军”以及中小微德企,高标准建设罗腾堡德风街、德国玛丽蒂姆酒店等项目,积极布局德国医院、餐厅、学校等,全力营造更浓德国生活场景。

与此同时,太仓有520多家本地企业与德国企业进行着多方面的深度合作,德国中心多次组织“赴德商旅要诀”研讨会帮助太仓民营企业进入德国市场,太仓对德创新合作水平持续提升。

汽车零部件产销百万套

7月6日,苏州扬信德汽车零部件有限公司员工正在生产商用车汽车零部件。该公司为轻型卡车、重型卡车、工程车等商用车配套生产组合开关、电动窗开关、汽车控制系统等相关配套产品。今年上半年销量百万套,预计全年可实现产值7000万元。

记者 计海新 摄



社会主义核心价值观

富民文和 | 自平公法 | 爱敬诚友
强主明谐 | 由等正治 | 国业信善

坚定不移听党话 矢志不渝跟党走

人民有信仰 国家有力量 民族有希望